
ПУБЛІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Повне найменування фінансової установи: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС» 

 

Ідентифікаційний код: 

38548598 

 

Місцезнаходження та місце надання фінансових послуг: 

Код території за КОАТУУ: 8038200000, 

01133, м. Київ, Печерський район, бульвар Лесі Українки, будинок 26, офіс 407 

Контактний номер телефону: 

0 800 20 02 21 

 

Перелік власних вебсайтів, які використовуються фінансовою установою: 

https://creditkasa.ua https://creditkasa.com.ua https://navse.ua https://credos.com.ua https://navse.in.ua 

 

Відомості про час, протягом якого здійснюється надання фінансових послуг Товариством: 

Надання фінансових послуг Товариством здійснюється через власні вебсайти цілодобово, без 

вихідних. 

 

Державна реєстрація юридичної особи: 

Дата і номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації 

юридичної особи - 13.02.2013, 1280102 0000 000732 

Перелік фінансових послуг, що надаються фінансовою установою: 

Надання коштів та банківських металів у кредит 

Посилання: https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/30000001002059 

Відомості про ліцензії та дозволи, видані фінансовій установі: 

• Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія ІК №116, видане Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 01.08.2013 року. 

Посилання: https://creditkasa.ua/static/docs/svidoctvo.pdf 

 

Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія ІК №116 визнано недійсним у зв’язку з його 

переоформленням на підставі зміни місцезнаходження ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС» (див. 

Рішення № Р4/10-КС від 11.01.2018 Національної комісією, що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг). 

• Рішення № Р4/10-КС від 11.01.2018 Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері ринків фінансових послу «Про переоформлення свідоцтва про реєстрацію ТОВАРИСТВА 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКР КРЕДИТ 

ФІНАНС» на визнання недійсним свідоцтва, що переоформлене». 

Посилання: https://creditkasa.ua/static/docs/rishennya_pro_vklyuchennya_v_reyestr_finansovih_ustano 

v.pdf 

• Витяг із Державного реєстру фінансових установ від 08.03.2024 року № 27-0026/18456 та лист 

Національного банку України «Про переоформлення ліцензії» від 11.03.2024 року № 27-

0026/1887. 
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Посилання: 

https://creditkasa.com.ua/static/docs/vytyah_z_drfu_i_lyst_nbu_pro_pereoformlennya_litsen ziyi.pdf 

Посилання на відомості про реєстрацію фінансової установи (реєстраційну картку): 

https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewIMDetail/30000001105815 

 

ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС» є учасником небанківської фінансової групи «АЛЬТФІНАНС», 

відповідно до Рішення Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності ринків 

небанківських фінансових послуг Національного банку України «Про визнання небанківської 

фінансової групи «АЛЬТФІНАНС» та погодження відповідальної особи» №21/2399-рк від 

25.12.2023. 

Посилання на відповідну сторінку сайту Національного банку України, який здійснює нагляд за 

небанківськими фінансовими групами: https://bank.gov.ua/ua/supervision/nonbanks/fin-group 

Контролером групи є Айсаутов Амір Минжасарович (Aisautov Amir Mynzhasarovich). 

Відповідальною особою групи є ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» (код за ЄДРПОУ 37356833, 

місцезнаходження: 01032, місто Київ, вулиця Саксаганського, будинок 133- 

А). 

Перелік засновників (учасників) фінансової установи: 

- АЙСАУТОВ АМІР МИНЖАСАРОВИЧ; 

- ПАВЛОВ РУСЛАН ОЛЕКСАНДРОВИЧ; 

- КІСЕЛЬОВА НАТАЛЯ СЕРГІЇВНА; 

Кінцеві бенефіціарні власники (контролери): 

- АЙСАУТОВ АМІР МИНЖАСАРОВИЧ - відсоток частки статутного капіталу 50; 

- ПАВЛОВ РУСЛАН ОЛЕКСАНДРОВИЧ - відсоток частки статутного капіталу 25; 

- КІСЕЛЬОВА НАТАЛЯ СЕРГІЇВНА - відсоток частки статутного капіталу 25; 

 

Відомості про склад виконавчого органу фінансової установи: 

Директор РЕЗУЄВ ЄВГЕН ВОЛОДИМИРОВИЧ 

Головний бухгалтер – ФЕЩЕНКО СВІТЛАНА МИКОЛАЇВНА. 

Відомості про склад наглядової ради фінансової установи: 

Відповідно до статутних документів, наглядова рада не створювалась як орган управління 

фінансової установи 

Відомості про відокремлені підрозділи фінансової установи: 

Відокремлені підрозділи не створювались 

 

Кількість часток в статутному капіталі фінансової установи, які знаходяться у власності 

членів виконавчого органу, та перелік осіб, частка яких у статутному капіталі фінансової 

установи перевищує п'ять відсотків: 

- Члени виконавчого органу не володіють часткою в статутному капіталі фінансової установи. 

- Перелік осіб частка яких у статутному капіталі фінансової установи перевищує п'ять відсотків 

АЙСАУТОВ АМІР МИНЖАСАРОВИЧ; ПАВЛОВ РУСЛАН ОЛЕКСАНДРОВИЧ; КІСЕЛЬОВА 

НАТАЛЯ СЕРГІЇВНА. 

Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, відкриття ліквідаційної 

процедури, застосування процедури санації фінансової установи: 

щодо фінансової установи відсутні порушені провадження про банкрутство, відкриття 

ліквідаційної процедури, застосування процедури санації 
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Рішення про ліквідацію фінансової установи: 

Рішення про ліквідацію фінансової установи відсутні 

Інформація про Договір: 

а) наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг: Так 

б) строк, протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також 

інші умови використання права на відмову від договору: 

Відповідно до умов Договору Позичальник має право протягом 14 календарних днів з дня 

укладення Кредитного Договору відмовитися від Кредитного Договору без пояснення причин, у 

тому числі в разі отримання ним грошових коштів, про що зобов'язаний повідомити 

Кредитодавця у письмовій формі до закінчення вказаних 14 календарних днів. У разі подання 

такого повідомлення не особисто Позичальником справжність підпису Позичальника на такому 

повідомленні має бути посвідчено нотаріусом у порядку, передбаченому Законом України «Про 

нотаріат». У разі подання повідомлення у вигляді електронного документу таке повідомлення 

повинно бути підписано електронним підписом Позичальника у порядку, передбаченому 

Законом України «Про електронні довірчі послуги». В такому випадку Позичальник 

зобов’язаний протягом 7 календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову 

від Кредитного Договору повернути Кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з Кредитним 

Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за 

ставкою, яка діяла під час фактичного користування кредитом. 

в) мінімальний строк дії договору: 1 094 (одна тисяча дев’яносто чотири) календарних дні з дати 

його укладення для всіх кредитних продуктів. 

Договір може бути припинений достроково Позичальником або Кредитодавцем у будь-який час 

без обмежень за умови повного виконання Позичальником своїх зобов’язань за договором, а також 

у інших випадках, передбачених законодавством України та/або умовами договору. 

г) наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання 

договору, а також наслідки таких дій: 

Позичальник має право достроково повернути кредит як в повному обсязі, так і частково, 

сплативши відсотки за користування кредитом, виходячи з фактичного залишку суми кредиту і 

терміну користування кредитом. Наслідками чого є виконання зобов’язань за кредитним 

договором. Будь-які додаткові оплати, комісії, штрафи за дострокове повернення кредиту - 

відсутні; 

ґ) порядок внесення змін та доповнень до договору: 

Зміни до Договору вносяться шляхом укладання додаткових угод. 

д) неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди 

споживача фінансової послуги: 

Збільшення фіксованої процентної ставки не передбачено умовами договору. 

Інформація про умови кредитування для продуктів «MiniKasa» та «MiniCredos» 

Строк кредитування – 365 календарних днів. Сума кредиту від 1 000 грн до 55 000 грн. 

Вік Позичальника: на момент укладення Договору вік Позичальника повинен складати від 18 до 

75 років. 

Кредити надаються без застави. Умовами кредитного договору передбачена можливість 

забезпечення виконання зобов’язань Позичальника перед Кредитодавцем шляхом укладення між 

Кредитодавцем та третьою особою договору поруки. Укладення договору поруки не є 

обов’язковою умовою для можливості укладення кредитного договору. 

Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

 



Умови кредитування для нових клієнтів: 

Базовий період нарахування (сплати) відсотків – строк від 2 до 30 календарних днів, визначається 

сторонами кредитного договору з урахуванням побажань споживача 

-  за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови невикористання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Розмір Стандартної процентної ставки для періоду № 1* - 1% в день; Розмір Стандартної 

процентної ставки для періоду № 2** - 0,74 % в день. 

*період № 1 – до 180-го календарного дня включно користування кредитом 

**період № 2 – з 181-го по 365-й календарний день користування кредитом 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 

6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн (з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів) за весь строк 

кредитування складає – 4349,23 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн (з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів) за весь строк 

кредитування складає – 4349,23 грн. 

За умовами кредитування передбачені знижки на користування кредитною лінією у вигляді 

Зниженої процентної ставки, Промо-ставки та Пільгової процентної ставки. 

-  за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на період № 1 за умови своєчасної сплати процентів 

за користування кредитом, на умовах та у порядку передбачених Договором та Правилами. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором не пізніше останнього дня кожного Базового періоду, 

як визначено у Договорі про відкриття кредитної лінії. 

Розмір Зниженої процентної ставки в день – 1%. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

та за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Зниженою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, за весь строк кредитування складає – 4349,23 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Зниженою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, за весь строк кредитування складає – 4349,23 грн. 

-  за «Пільговою процентною ставкою» - може бути застосована тільки для продукту «MiniKasa»: 

Пільгова процентна ставка може надаватися згідно умов Договору (за умови першого укладення 

Договору) на строк від 2 до 180 календарних днів. Право використання знижки у вигляді 

Пільгової процентної ставки за умови надання такої можливості Позичальник має за умови 

сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі сплати процентів за 

кредитним договором. Пільгова процентна ставка - процентна ставка, яка визначається як 

індивідуальна пропозиція Кредитодавця Позичальнику в межах застосування Програми 



лояльності, право на застосування якої може бути використано Позичальником на умовах 

визначених Договором про відкриття кредитної лінії. 

Розмір Пільгової процентної ставки в день – 0,01%. 

Реальна річна процентна ставка при застосуванні Пільгової процентної ставки протягом першого 

базового періоду та в подальшому Стандартної процентної ставки, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 1090.15% до 3079.15%. 

Реальна річна процентна ставка при застосуванні Пільгової процентної ставки протягом періоду 

№1 та в подальшому Стандартної процентної ставки, в залежності від виданої суми кредиту, 

відсотків річних –  від 178,66% до 189,23%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом першого базового періоду складає – 

3899,10 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом першого базового періоду складає –

4178,24 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом періоду № 1 складає  – 2403,71 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом періоду № 1 складає  – 2403,71 грн. 

-  за «Промо-ставкою»: 

Промо-ставка може надаватися згідно умов Договору на строк від 2 до 30 календарних днів 

(протягом першого Базового періоду або його частини). Право використання знижки у вигляді 

Промо-ставки за умови надання такої можливості Позичальник має безвідносно сумлінного 

(своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі сплати процентів за кредитним 

договором. Промо-ставка - процентна ставка, яка визначається як індивідуальна пропозиція 

Кредитодавця Позичальнику в межах застосування Програми лояльності, право на застосування 

якої може бути використано Позичальником на умовах визначених Договором про відкриття 

кредитної лінії.  

Розмір Промо-ставки в день – від 0,01% до 0,99%. 

Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за умови застосування Промо-ставки у 

розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів за користування кредитом за 

Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового періоду, а в подальшому – за 

Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 

3154.70% до 6612.25%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування, за умови застосування Промо-ставки у розмірі 

0,99% в день, Базового періоду сплати відсотків – 30 днів та за умови, що можливість сплати 

процентів за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього 

Базового періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою складає – 4346,21 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування, за умови застосування Промо-ставки у розмірі 

0,99% в день, Базового періоду сплати відсотків – 2 дні та за умови, що можливість сплати 

процентів за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього 

Базового періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою складає – 4349,03 грн. 



За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 15% від суми кредиту. До кредиту з Пільговою процентною ставкою 3,65% річних (0,01% 

в день) комісія не застосовується. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів 

нараховується одноразова комісія у розмірі 15% від суми додаткових грошових коштів. Комісійна 

винагорода, яка стягується з Позичальника на користь третьої особи, що надає платіжні послуги, 

під час здійснення платежів за Договором через вебсайт Кредитодавця або через Особистий 

кабінет становить не більше 0,7% від суми платежу, що вноситься Позичальником. 

 

Умови кредитування для повторних клієнтів: 

1) Базовий період нарахування (сплати) відсотків – строк від 2 до 5 календарних днів, визначається 

сторонами кредитного договору з урахуванням побажань споживача 

- за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови невикористання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3827.15% до 

4095.78%. 

Розмір Стандартної процентної ставки для періоду № 1* - 1% в день; Розмір Стандартної 

процентної ставки для періоду № 2** - 0,74 % в день. 

*період № 1 – до 180-го календарного дня користування кредитом 

**період № 2 – з 181-го по 365-й календарний день користування кредитом 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів) за весь строк кредитування складає – 4248,53 грн. 

За умовами кредитування передбачені знижки на користування кредитною лінією у вигляді 

Зниженої процентної ставки, Промо-ставки та Пільгової процентної ставки. 

-  за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на період № 1 строку кредитування за умови 

своєчасної сплати процентів за користування кредитом, на умовах та порядку передбачених 

Договором та Правилами. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором не пізніше останнього дня кожного Базового періоду, 

як визначено у Договорі про відкриття кредитної лінії. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3827.15% до 4095.78%. 

Розмір Зниженої процентної ставки в день – 1%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Зниженою процентною ставкою», за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, за весь строк кредитування складає – 4248,53 грн. 

- за «Промо-ставкою»: 

Промо-ставка може надаватися згідно умов Договору на строк від 2 до 5 календарних днів 

(протягом першого Базового періоду або його частини). Право використання знижки у вигляді 

Промо-ставки за умови надання такої можливості Позичальник має безвідносно сумлінного 

(своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі сплати процентів за кредитним 

договором. Промо-ставка - процентна ставка, яка визначається як індивідуальна пропозиція 

Кредитодавця Позичальнику в межах застосування Програми лояльності, право на застосування 

якої може бути використано Позичальником на умовах визначених Договором про відкриття 

кредитної лінії.  



Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за умови застосування Промо-ставки у 

розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів за користування кредитом за 

Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового періоду, а в подальшому – за 

Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 

3819.35% до 4092.12%. 

Розмір Промо-ставки в день – від 0,01% до 0,99%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування, за умови застосування Промо-ставки у розмірі 

0,99% в день, Базового періоду сплати відсотків – 2 дні та за умови, що можливість сплати 

процентів за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього 

Базового періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою складає – 4248,33 грн. 

За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 5% від суми кредиту. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів 

нараховується одноразова комісія у розмірі 5% від суми додаткових грошових коштів. Комісійна 

винагорода, яка стягується з Позичальника на користь третьої особи, що надає платіжні послуги, 

під час здійснення платежів за Договором через вебсайт Кредитодавця або через Особистий 

кабінет становить не більше 0,7% від суми платежу, що вноситься Позичальником. 

 

2) Базовий період нарахування (сплати) відсотків – строк від 6 до 30 календарних днів, визначається 

сторонами кредитного договору з урахуванням побажань споживача 

- за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови невикористання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Розмір Стандартної процентної ставки для періоду № 1* - 1% в день; Розмір Стандартної 

процентної ставки для періоду № 2** - 0,74% в день. 

*період № 1 – до 180-го календарного дня користування кредитом 

**період № 2 – з 181-го по 365-й календарний день користування кредитом 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн (з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів) за весь строк 

кредитування складає – 4349,23 грн. 

За умовами кредитування передбачені знижки на користування кредитною лінією у вигляді 

Зниженої процентної ставки, Промо-ставки та Пільгової процентної ставки. 

- за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на період № 1 строку кредитування за умови 

своєчасної сплати процентів за користування кредитом, на умовах та порядку передбачених 

Договором та Правилами. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором не пізніше останнього дня кожного Базового періоду, 

як визначено у Договорі про відкриття кредитної лінії. 

Розмір Зниженої процентної ставки в день – 1%. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Зниженою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, за весь строк кредитування складає – 4349,23 грн. 



- за «Промо-ставкою»: 

Промо-ставка може надаватися згідно умов Договору на строк від 6 до 30 календарних днів 

(протягом першого Базового періоду або його частини). Право використання знижки у вигляді 

Промо-ставки за умови надання такої можливості Позичальник має безвідносно сумлінного 

(своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі сплати процентів за кредитним 

договором. Промо-ставка - процентна ставка, яка визначається як індивідуальна пропозиція 

Кредитодавця Позичальнику в межах застосування Програми лояльності, право на застосування 

якої може бути використано Позичальником на умовах визначених Договором про відкриття 

кредитної лінії.  

Розмір Промо-ставки, відсотків в день – від 0,01% до 0,99%. 

Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за умови застосування Промо-ставки у 

розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів за користування кредитом за 

Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового періоду, а в подальшому – за 

Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 

3154.70% до 6612.25%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування, за умови застосування Промо-ставки у розмірі 

0,99% в день, Базового періоду сплати відсотків – 30 днів та за умови, що можливість сплати 

процентів за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього 

Базового періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою складає – 4346,21 грн. 

За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 15% від суми кредиту. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів 

нараховується одноразова комісія у розмірі 15% від суми додаткових грошових коштів. 

Комісійна винагорода, яка стягується з Позичальника на користь третьої особи, що надає 

платіжні послуги, під час здійснення платежів за Договором через вебсайт Кредитодавця або 

через Особистий кабінет становить не більше 0,7% від суми платежу, що вноситься 

Позичальником. 

 

Умови кредитування для клієнтів-учасників клубу «PREMIUM» (тільки для продукту 

«MiniKasa»): 

Періодичність сплати процентів (базовий період): від 2 до 30 днів (визначається сторонами з 

урахуванням побажань клієнта) 

- за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови невикористання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Стандартна процентна ставка для періоду № 11, відсотків в день: 1%; 

Стандартна процентна ставка для періоду № 22, відсотків в день: 0,7 %. 
1 період № 1 – до 180-го календарного дня включно користування кредитом 
2 період № 2 – з 181-го по 365-й календарний день користування кредитом 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3117.22% до  6482.89%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 

– 4274,72 грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 4274,72 



грн. 

За умовами кредитування передбачені знижки на користування кредитною лінією у вигляді 

Зниженої процентної ставки. 

- за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на період №1 строку кредитування за умови 

своєчасної сплати процентів за користування кредитом, на умовах та у порядку передбачених 

Договором та Правилами. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором не пізніше останнього дня кожного Базового періоду, 

як визначено у Договорі про відкриття кредитної лінії. 

Знижена процентна ставка, відсотків в день: 0,7%. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк кредитування, 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 1346.44 до 2024.08%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 

3730,94 грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 3730,94 грн. 

За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 15% від суми кредиту. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів 

нараховується одноразова комісія у розмірі 15% від суми додаткових грошових коштів. Комісійна 

винагорода, яка стягується з Позичальника на користь третьої особи, що надає платіжні послуги, 

під час здійснення платежів за Договором через вебсайт Кредитодавця або через Особистий 

кабінет становить не більше 0,7% від суми платежу, що вноситься Позичальником. 

 

Ціни / тарифи фінансових послуг: 

Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

Для нових клієнтів для продуктів «MiniKasa» та «MiniCredos»: 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 

6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 

4349,23грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 4349,23 

грн 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії Договору,  

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду30 календарних днів та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 4349,23 грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 



отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 4349,23 грн. 

Пільгова процентна ставка - може бути застосована тільки для продукту «MiniKasa». 

Реальна річна процентна ставка при застосуванні Пільгової процентної ставки протягом першого 

Базового періоду та в подальшому Стандартної процентної ставки, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 1090.15% до 3079.15%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільгової процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн., та надання знижки протягом першого базового періоду, складає – 3899,10 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільгової процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, та надання знижки протягом першого базового періоду, складає – 4178,24 грн. 

Реальна річна процентна ставка при застосуванні Пільгової процентної ставки протягом періоду 

№1 та в подальшому Стандартної процентної ставки, в залежності від виданої суми кредиту, 

відсотків річних –  від 178,66% до 189,23%.  

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 30 календарних днів та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом періоду № 1 складає  – 2403,71 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Пільговою процентною ставкою», за умови 

застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови отримання кредиту у розмірі 

1 000,00 грн, з урахуванням надання знижки протягом періоду № 1 складає  – 2403,71 грн. 

Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за весь строк кредитування, за умови 

застосування Промо-ставки у розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів 

за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового 

періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 3154.70% до 6612.25%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування та за умови застосування «Промо-ставки» у 

розмірі 0,99% в день, протягом першого Базового періоду 30 календарних днів та подальшого 

застосування «Стандартної процентної ставки» складає – 4346,21 грн. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування та за умови застосування «Промо-ставки» у 

розмірі 0,99% в день, протягом першого Базового періоду 2 календарних дні та подальшого 

застосування «Стандартної процентної ставки» складає – 4349,03 грн 

Для повторних клієнтів для продуктів «MiniKasa» та «MiniCredos»: 

1) Базовий період нарахування (сплати) відсотків – строк від 6 до 30 календарних днів 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 

6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 

– 4349,23 грн. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії кредиту, в 

залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3181.65% до 6619.47%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 



4349,23 грн. 

Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за весь строк кредитування, за умови 

застосування Промо-ставки у розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів 

за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового 

періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 3154.70% до 6612.25%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування та за умови застосування «Промо-ставки» у 

розмірі 0,99% в день протягом першого Базового періоду 30 календарних днів та подальшого 

застосування «Стандартної процентної ставки» складає – 4346,21 грн. 

 

2) Базовий період нарахування (сплати) відсотків – строк від 2 до 5 календарних днів. 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування, в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3827.15% до 

4095.78%. 

Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням 

максимального розміру нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь 

строк дії кредиту складає – 4248,53 грн. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії кредиту, в 

залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3827.15% до 4095.78%. 

Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням 

максимального розміру нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь 

строк дії кредиту складає 4248,53 грн. 

Реальна річна процентна ставка за «Промо-ставкою» за весь строк кредитування, за умови 

застосування Промо-ставки у розмірі 0,99% в день, та за умови, що можливість сплати процентів 

за користування кредитом за Промо-ставкою надана позичальнику протягом усього Базового 

періоду, а в подальшому – за Стандартною процентною ставкою, в залежності від виданої суми 

кредиту, відсотків річних – від 3819.35% до 4092.12% 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Промо-ставкою», за умови отримання кредиту у 

розмірі 1 000,00 грн, за увесь строк кредитування та за умови надання Промо-ставки у розмірі 

0,99% в день протягом першого Базового періоду та подальшого застосування «Стандартної 

процентної ставки» складає – 4245,51 грн. 

 

Для клієнтів-учасників клубу «PREMIUM» (тільки для продукту «MiniKasa»): 

Періодичність сплати процентів (базовий період): від 2 до 30 днів (визначається сторонами з 

урахуванням побажань клієнта). 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк 

кредитування в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 3117.22% до 

6482.89%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає 

– 4274,72 грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Стандартною процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 4274,72 

грн. 

Знижена процентна ставка, відсотків в день: 0,7%. 



Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк кредитування, , 

в залежності від виданої суми кредиту, відсотків річних – від 1346.44 до 2024.08%. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 30 календарних днів та за 

умови отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру 

нарахованих процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 

3730,94 грн. 

Загальна вартість кредиту, за умови застосування Базового періоду 2 календарних дні та за умови 

отримання кредиту у розмірі 1 000,00 грн, (з урахуванням максимального розміру нарахованих 

процентів за «Зниженою процентною ставкою») за весь строк дії кредиту складає – 3730,94 грн. 

Інформація про умови кредитування для продуктів «MaxiKasa», «MaxiCredos» та «НА 

ВСЕ» 

1) Кредит з платежем раз на 14 днів 

Строк кредитування – 300 календарних днів. 

Базовий період нарахування (сплати) відсотків – 14 календарних днів. 

Сума кредиту від 5 000,00 грн. до 55 000 грн. (сума визначається в порядку, передбаченому 

Правилами надання споживчих кредитів). 

Кредити надаються без застави. Умовами кредитного договору передбачена можливість 

забезпечення виконання зобов’язань Позичальника перед Кредитодавцем шляхом укладення між 

Кредитодавцем та третьою особою договору поруки. Укладення договору поруки не є 

обов’язковою умовою для можливості укладення кредитного договору. 

Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

Умови за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови не використання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – від 6024.79% до 6025.29%. 

- Розмір процентної ставки в день – 1%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн. (з урахуванням максимального розміру нарахованих  

процентів), за весь строк дії кредиту складає – 19190.10 грн. 

За умовами кредитування передбачена знижка на користування кредитною лінією у вигляді                        

Зниженої процентної ставки. 

Умови за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на весь строк кредитування за умови своєчасної 

сплати процентів за користування кредитною лінією та комісії за видачу кредиту (якщо 

договором передбачена сплата комісії за видачу кредиту) на умовах та у порядку передбачених 

Договором. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором та комісії за видачу кредиту (якщо договором 

передбачена сплата комісії за видачу кредиту) у строки, визначені Договором про відкриття 

кредитної лінії. 

- Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – від 4177.52% до 4177.93% 



- Розмір процентної ставки в день – 0,9%. 

- Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн., за весь строк дії 

кредиту складає – 17871.09 грн. 

- За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 20% від суми кредиту. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів, 

одноразова комісія за видачу таких коштів становить 0% від суми додаткових грошових коштів. 

- Порядок повернення кредиту та оплати процентів/комісії за кредитом (якщо договором 

передбачена сплата комісії за видачу кредиту): сплата комісії за видачу кредиту та процентів за 

користування кредитом здійснюється з періодичністю один платіж раз на 2 тижні протягом 300 

календарних днів (деталізований графік платежів наводиться у Кредитному договорі). Сплата 

(повернення) суми кредиту здійснюється частинами згідно графіку платежів, що є додатком до 

договору. 

- Вік Позичальника: на момент укладення Договору вік Позичальника повинен складати від 18 до                      

75 років. 

 

2) Кредит з щомісячним платежем  

Строк кредитування – 365 календарних днів. 

Періодичність сплати процентів: один раз на місяць (день для здійснення платежів обирає 

Позичальник при оформленні кредиту) 

Сума кредиту від 5 000,00 грн. до 100 000 грн. (сума визначається в порядку, передбаченому 

Правилами надання споживчих кредитів). 

Кредити надаються без застави. Умовами кредитного договору передбачена можливість 

забезпечення виконання зобов’язань Позичальника перед Кредитодавцем шляхом укладення між 

Кредитодавцем та третьою особою договору поруки. Укладення договору поруки не є 

обов’язковою умовою для можливості укладення кредитного договору. 

Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

Умови за «Стандартною процентною ставкою»: 

Стандартна процента ставка застосовується на весь строк кредитування і є стандартною умовою 

користування кредитною лінією, за умови не використання Позичальником права на знижку на 

користування кредитом, яка є заохоченням Позичальника. 

Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – від 3423,63%до 5345,48%. 

- Розмір процентної ставки в день – 1%. 

Загальна вартість кредиту, розрахована за «Стандартною процентною ставкою», за умови 

отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн. (з урахуванням максимального розміру нарахованих  

процентів), за весь строк дії кредиту складає – 20924,83 грн. 

За умовами кредитування передбачена знижка на користування кредитною лінією у вигляді                        

Зниженої процентної ставки. 

Умови за «Зниженою процентною ставкою»: 

Знижена процентна ставка може надаватися на весь строк кредитування за умови своєчасної 

сплати процентів за користування кредитною лінією та комісії за видачу кредиту (якщо 

договором передбачена сплата комісії за видачу кредиту) на умовах та у порядку передбачених 

Договором. 

Знижена процентна ставка - процентна ставка, право на отримання якої може бути використано 

Позичальником за умови сумлінного (своєчасного та у повному обсязі) здійснення платежів зі 

сплати процентів за кредитним договором та комісії за видачу кредиту (якщо договором 

передбачена сплата комісії за видачу кредиту) у строки, визначені Договором про відкриття 



кредитної лінії. 

Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – від 2550,69% до 3776,05%  

- Розмір процентної ставки в день – 0,9%. 

Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн., за весь строк дії 

кредиту складає – 19427,54 грн. 

- За договором нараховуються додаткові платежі у формі одноразової комісії за видачу кредиту в 

розмірі 20% від суми кредиту. У разі отримання у кредит додаткових грошових коштів, 

одноразова комісія за видачу таких коштів становить 20% від суми додаткових грошових коштів. 

- Порядок повернення кредиту та оплати процентів/комісії за кредитом (якщо договором 

передбачена сплата комісії за видачу кредиту): сплата комісії за видачу кредиту та процентів за 

користування кредитом здійснюється з періодичністю один платіж раз на місяць протягом 365 

календарних днів (деталізований графік платежів наводиться у Кредитному договорі). Сплата 

(повернення) суми кредиту здійснюється частинами згідно графіку платежів, що є додатком до 

договору. 

- Вік Позичальника: на момент укладення Договору вік Позичальника повинен складати від 18 до                      

75 років. 

 

Ціни / тарифи фінансових послуг: 

Кредит з платежем раз на 14 днів 

Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

- Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк дії                            

Договору, відсотків річних – від 6024.79% до 6025.29%. 

- Розмір процентної ставки в день – 1%. 

- Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн. (з урахуванням 

максимального розміру нарахованих процентів), за весь строк дії кредиту складає – 19190.10 грн. 

- Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – 4177.52% до 4177.93% 

- Розмір процентної ставки в день – 0,9%. 

- Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн., за весь строк дії     

кредиту складає –17871.09 грн. 

 

Кредит з щомісячним платежем 

- Процентна ставка по кредиту – фіксована. 

- Реальна річна процентна ставка за «Стандартною процентною ставкою» за весь строк дії                            

Договору, відсотків річних – від 3423,63%до 5345,48%. 

- Розмір процентної ставки в день – 1%. 

- Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн. (з урахуванням 

максимального розміру нарахованих процентів), за весь строк дії кредиту складає – 20924,83 грн. 

- Реальна річна процентна ставка за «Зниженою процентною ставкою» за весь строк дії Договору, 

відсотків річних – від 2550,69% до 3776,05%  

- Розмір процентної ставки в день – 0,9%. 

- Загальна вартість кредиту, за умови отримання кредиту у розмірі 5 000,00 грн., за весь строк дії     

кредиту складає – 19427,54 грн. 

 

Ціни і тарифи фінансових послуг визначаються відповідно до умов договору, згідно якого Клієнт 

бажає отримати фінансові послуги. Додаткова інформація про ціни/тарифи, відповідно до умов 

Договорів, розміщена на сайті Компанії. 



Інформація про фінансову установу, яка підлягає оприлюдненню згідно з законом: 

Звіт про корпоративне управління фінансової установи не розкривається в зв'язку з тим, що 

фінансова установа не створена у формі акціонерного товариства. 

Механізм захисту фінансовою установою прав споживачів та порядок урегулювання 

спірних питань, що виникають в процесі надання фінансових послуг: 

а) можливість і порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг: 

- Механізм захисту фінансовою установою прав споживачів та порядок позасудового 

урегулювання спірних питань, що виникають в процесі надання фінансових послуг, здійснюється 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

- Скарги і письмові звернення громадян приймаються за адресою: 01133, м.Київ, бул. Лесі 

Українки, буд. 26, оф. 407, а також на Е-mail: info@creditkasa.ua, info@navse.ua, 

info@credos.com.ua. Скарги і письмові звернення громадян розглядаються в порядку ЗУ "Про 

звернення громадян". Контактні телефони зазначені на головній сторінці сайту. 

- Спори між Сторонами вирішуються шляхом переговорів. У разі недосягнення Сторонами 

згоди, вирішення спорів здійснюється у порядку, встановленому договором та чинним 

законодавством України. 

- Скарги та письмові звернення громадян також приймаються НАЦІОНАЛЬНИМ БАНКОМ 

УКРАЇНИ, вул. Інститутська, 9, м Київ, 01601; телефон 0 800 505 240, посилання на сторінку 

захисту прав споживачів: https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection, інформація щодо звернення 

громадян знаходиться за посиланням: https://bank.gov.ua/ua/consumer- protection/citizens-appeals. 

Е-mail: nbu@bank.gov.ua. 

б) наявність гарантійних фондів або компенсаційних схем, які застосовуються відповідно 

законодавством: 

Наявність гарантійних фондів або компенсаційних схем законодавством не передбачено. 

Реквізити органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг (адреса, 

номер телефону тощо), а також реквізити органів з питань захисту прав споживачів: 

Державне регулювання діяльності фінансової організації здійснює - НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 

УКРАЇНИ, вул. Інститутська, 9, м Київ, 01601; телефон 0 800 505 240, Е-mail: nbu@bank.gov.ua 

Орган з питань захисту прав споживачів - Управління захисту прав споживачів фінансових 

послуг Національного банку України: Адреса для листів: вул. Інститутська, 9, м Київ, 01601; 

адреса для подачі письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601; 

телефон 0 800 505 240, Е-mail: nbu@bank.gov.ua 

Інформація на сайті НБУ про захист прав споживачів: https://bank.gov.ua/ua/consumer- protection 

Гіперпосилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщено 

ДРФУ: 

Сторінка офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщено інструменти пошуку 

небанківських установ: 

https://bank.gov.ua/ua/supervision/split/registers-lists 

Сторінка офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщено інструменти пошуку в 

Комплексній інформаційній системі Національного банку України, які надають можливість 

пошуку інформації в Державному реєстрі фінансових установ: 

https://kis.bank.gov.ua/ 

Гіперпосилання на сторінку офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщена 

інформація про основні показники діяльності учасників ринку небанківських фінансових 

послуг: 

mailto:info@creditkasa.ua
mailto:info@navse.ua
mailto:info@credos.com.ua
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https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals
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https://bank.gov.ua/ua/supervision/split/registers-lists
https://kis.bank.gov.ua/


 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-statist 

Розмір винагороди фінансової установи у разі, коли вона пропонує фінансові послуги, які 

надаються іншими фінансовими установами: 

Фінансова установа не надає і не пропонує фінансові послуги, які надаються іншими 

фінансовими установами 

Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання 

фінансової послуги: 

Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової 

послуги здійснюється виключно відповідно до вимог чинного законодавства 

Правові наслідки і порядок здійснення розрахунків з фізичною особою внаслідок 

дострокового припинення надання фінансової послуги: 

Позичальник має право достроково повернути кредит як в повному обсязі, так і частиною, 

сплативши відсотки за користування кредитом, виходячи з фактичного залишку суми кредиту і 

терміну користування кредитом. Наслідками чого є виконання зобов’язань за кредитним 

договором. Будь-які додаткові оплати, комісії, штрафи за дострокове повернення кредиту - 

відсутні 

Умови надання додаткових фінансових послуг та їх вартість: 

Фінансова установа не надає додаткових фінансових послуг 

 

Перелік осіб, які надають посередницькі послуги: 

Особи, які надають посередницькі послуги відсутні. 

 

Відомості про місцезнаходження фінансової установи 

Період реєстрації 

місцезнаходження 

Адреса реєстрації місцезнаходження 

08.12.2017 - по теперішній час 01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, буд.26, оф.407 

25.05.2017 - 07.12.2017 03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, буд.86Н 

07.05.2015 - 24.05.2017 03150, м. Київ, вул. Боженка, буд.86Н 

07.02.2013 - 06.05.2015 86001, Донецька область, м Ясинувата, 

вул. Першотравнева, д.34 

 

Інформація про застосовані заходи впливу до ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС» 

 

№ Інформація про застосований захід впливу 

Дата набрання 

чинності рішенням 

про застосування 

заходу впливу 

1. Захід впливу за порушення вимог пункту 2 частини другої 

статті 8 Закону України «Про запобігання та протидію 

легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення» у частині 

невиконання обов’язку забезпечити належну організацію та 

проведення первинного фінансового моніторингу у розмірі 

2 496 806,00 грн (два мільйони чотириста дев’яносто шість 

тисяч вісімсот шість гривень 00 коп.). 

04 липня 2023 р. 

2. Захід впливу за порушення встановлених законодавством 

вимог до реклами на ринках фінансових послуг у вигляді 

17 червня 2024 р. 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-statist


накладення штрафу у мінімальному розмірі 85 000,00 грн 

(вісімдесят п’ять тисяч гривень 00 коп.). 

3. Захід впливу у вигляді накладення штрафу в сумі 

2 949 500,00 грн (два мільйони дев’ятсот сорок дев’ять 

тисяч п’ятсот гривень 00 коп.) за порушення: 

• Закону України «Про споживче кредитування» (статті 7, 

абз. 2 ч. 2 статті 9, статей 13,14 та 25); 

• Закону України «Про фінансові послуги та державне 

регулювання ринків фінансових послуг» (статті 6); 

• Закону України «Про фінансові послуги та фінансові 

компанії» (статей 8, 9); 

• Закону України «Про електронні документи та електронний 

документообіг» з урахуванням особливостей, передбачених 

Законом України «Про електронну комерцію»; 

• Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів 

фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з 

надання фінансових послуг, затвердженого постановою 

Правління Національного банку України від 24 грудня 2021 

року № 153 (зі змінами) (далі – Положення №153) (пункту 

72); 

• Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг 

та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових 

послуг, затвердженого постановою Правління 

Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 

199 (далі – Положення № 199) (пункту 41); 

• Положення про додаткові вимоги до договорів 

небанківських фінансових установ про надання коштів у 

позику (споживчий, фінансовий кредит), затвердженого 

постановою Правління Національного банку України від 03 

листопада 2021 року № 113 (зі змінами) (далі – Положення 

№113) (пункту 17); 

• Положення про встановлення додаткових вимог щодо 

взаємодії із споживачами фінансових послуг та іншими 

особами при врегулюванні простроченої заборгованості 

(вимог щодо етичної поведінки), затвердженого 

постановою Правління Національного банку України від 04 

серпня 2022 року №170 (далі – Положення № 170) (пунктів 

9,11, 16,17, 25). 
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4. Захід впливу у вигляді письмового застереження за 

порушення вимог: 

• Закону України «Про споживче кредитування» (статті 8, 

абз. 1 ч. 2 статті 9, статті 19); 

• Положення № 113 (пункту 10); 

• Правил розрахунку небанківськими фінансовими 

установами України загальної вартості кредиту для 

споживача та реальної річної процентної ставки за 

договором про споживчий кредит, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 11 

лютого 2021 року № 16 (пункту 6); 

• Положення № 153 (пункту 91); 

• Положення № 199 (пункту 65). 
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